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Stichting “Aangespannen dag Gilze”
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p/a Raakeindse Kerkweg 91, 

5124 RZ, Molenschot
  inschrijvingen@aangespannendag.nl 


Gilze, mei 2019
Beste menner / menster,
Met trots mogen wij u uitnodigen op de 25e editie van de “Aangespannen Dag Gilze” 2019 en wel op zaterdag 24 augustus 2019 (beginners met een aparte kinder- en jeugdrubriek en marathon onder de man) en zondag 25 augustus 2019 (gevorderden). De wedstrijd is aangemeld bij de KNHS als impulswedstrijd, is opengesteld voor iedereen (KNHS menners, regiomenners èn menners uit België) en wordt verreden onder de reglementen van de KNHS. 

De impulsmarathon op zaterdag 24 augustus 2019 bestaat uit een vaardigheid, wegtraject en 3 of 4 hindernissen.  De impulsmarathon op zondag 25 augustus 2019 omvat een vaardigheid, wegtraject en zes hindernissen, waaronder de spetterende watercombinatie en brughindernis.
Deelnemers kunnen nabij het wedstrijdterrein overnachten tegen een vergoeding van € 12,50 per personenauto/per overnachtingplaats of € 25,00 per vrachtauto/per overnachtingplaats.
Geef dit bij inschrijving door!! Dan heeft u zeker plek. 
Het inschrijfgeld bedraagt € 20,00 op zaterdag en € 25,00 op zondag per aanspanning, dit is inclusief borg voor de startnummers. Het verschuldigde inschrijfgeld dient vooraf onder vermelding van de wedstrijddag (zaterdag of zondag) en de naam van de menner overgeboekt te worden op rekeningnummer: NL20 RABO 0116 6255 11 t.n.v. Aangespannen Dag Gilze (voor onze Belgische deelnemers BIC  RABONL2U ).
De uiterste inschrijfdatum is 1 augustus 2019.  Maar let wel: VOL=VOL!!!
Deelname geschied geheel op eigen risico! 
Op uw inschrijving zijn onder meer de Wedstrijdvoorwaarden Aangespannen Dag Gilze van toepassing. Deze voorwaarden kunt u lezen op onze site www.aangespannendag.nl . Ten overvloede wijzen wij u er op dat u verplicht bent een goedgekeurde veiligheidshelm en een goedgekeurde rug- of bodyprotector te dragen tijdens alle onderdelen van de wedstrijd.  De groom dient 12 jaar of ouder te zijn. In de kinderrubriek (voor kinderen tot 14 jaar) moet de menner door een volwassene begeleidt worden. Er mag uitsluitend gestart worden met een vierwielige wagen, waarbij uiteraard geldt dat deze wagen van deugdelijke materialen moet zijn vervaardigd. Bovendien is op uw inschrijving het Beleid inzake registratie en verwerking persoonsgegevens ADG van toepassing. Door ondertekening van het inschrijfformulier verklaart u van de voorwaarden en het beleid kennis te hebben genomen en hiermee akkoord te gaan.

Voor vragen over de inschrijving, betaling en/of de wedstrijd kunt u contact opnemen met:
Mirjam Kivits, tel: 06-28262771 (bij voorkeur tussen 19.00 en 20.00 uur)
Schrijf dus snel in, dan zien wij u zeker aan de start op 24 of 25 augustus 2019!!
We gaan er een onvergetelijke jubileumeditie van maken!!

Met vriendelijke groet,
Bestuur Stichting “Aangespannen Dag Gilze”
Mirjam Kivits
