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Stichting “Aangespannen dag Gilze”

p/a Altenaweg 18

5126 PS Gilze

telefoon: (0161) 45 52 00

telefax: (0161) 45 30 44

aangespannendag@planet.nl

Gilze, Juni 2022
Wordt u ook standhouder op de Aangespannendag Gilze / Altenafair?

Geachte heer, mevrouw,
Als u bekend bent met de mensport, kent u ongetwijfeld de Aangespannen dag Gilze.
Dit jaar organiseren wij voor de 26ste keer, de  Aangespannendag Gilze!  
Er wordt op alle vlakken alweer hard gewerkt aan het evenement. Voor de fair van de Aangespannendag Gilze zijn wij weer op zoek naar enthousiaste standhouders. 
De fair is op het hoofdterrein, dichtbij de horeca en de hindernissen,, dat betekend heel de dag volop actie en spektakel ! 

U kunt een partytent, een halve partytent of een pagode tent huren of in overleg gebruik maken van U eigen stand of verkoopwagen. 
De Aangespannendag Gilze zal dit jaar plaats vinden op 27 en 28 augustus.
Ieder jaar komen er duizenden bezoekers naar de Aangespannendag, voor de sport, maar ook voor de standhouders en de gezellige sfeer . In de lokale media en via social media (Facebook) zal weer veel aandacht worden  geschonken aan de Aangespannendag .
Graag nodigen we u uit om als standhouder tijdens ons evenement uw product of dienst aan te bieden. In de bijlage vindt u alle informatie omtrent de stands, afmetingen en de bijbehorende prijzen. Denkt u er ook eens aan om sponsor te worden van de Aangespannen Dag, op deze manier ontvangt u extra aandacht tijdens de dagen en is uw stand voordeliger!
Wij hopen ook  U dit jaar te mogen begroeten op ons evenement, heeft u vragen en wilt u een standplaats reserveren, neemt u dan contact op met Miriam Bastiaansen (06-30583737) of mail naar altenafair@gmail.com
Met vriendelijke groet,

Organisatie Altenafair
Aangespannen dag Gilze 
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